

大稻埕



華中河濱



馬場町公園



寶藏巖

三 新店河濱腳踏車道

旅行，從自行車開始

回憶，就在這裡寫下

串聯著時光隧道

一同去尋找

曾經發生的歷史記憶



華江雁鴨公園



榕樹腳踏車道



古亭河濱



福和河濱



寶藏巖國際藝術村



寶藏巖國際藝術村隱身於公館水岸旁，儘管緊鄰繁華商圈、快速道路旁，它仍恍若一處世外桃源，於其中望向不遠處交織的快速道路，頗有傲世塵俗之感。其包含市訂古蹟的寶藏巖寺以及從寺廟所延伸出的違章建築，此聚落依山傍水而建、蜿蜒錯落且複雜，呈現台灣有人情味又特殊的聚落樣貌。其於二零一零年以聚落共生的概念引入「藝術家駐村計畫」和「國際青年會所」等計畫，也規劃了展覽室及戶外展演空間等，不定期還會有音樂季、藝術展覽、戲劇活動和農夫市集在寶藏巖舉辦，用藝、居共構的做法活化寶藏巖，創造聚落多元豐富的樣貌。

進入寶藏巖，每個映入腦海的景象都是特別的、不與他人相仿的，每一個空間都有一個自己的故事，值得我們細細閱讀，咀嚼其中的韻味。在這裡，你永遠不會知道你下一秒遇見的會是什麼樣的驚喜，但可以確定的是...你一定會遇見驚喜！

馬場町紀念公園

馬場町紀念公園位於今日萬華區南部濱新店溪之區域，台北市青年公園 11 號水門一帶。在歷史中，馬場町的河堤邊是國民政府在白色恐怖時期用來槍決政治犯與共諜的著名刑場。

而前台北市長陳水扁先生決定在馬場町、六張犁設立「白色恐怖紀念公園」，以紀念白色恐怖時代犧牲之政治犯。最終於前台北市長馬英九先生任內落成，並將其定名為「馬場町紀念公園」。

現在的馬場町紀念公園已不復見當年的森嚴和肅殺，可以在這裡騎單車，欣賞新店溪河岸景觀、看夕陽、溜狗散步，成為市民的休憩寶地。



華江雁鴨自然公園與台北市野雁保護區



台北市野雁保護區主要是由大漢溪與新店溪匯流沖積形成的沙洲泥灘地及草澤所組成，環境型態以水域和裸露泥灘地為主，溼地中含有大量的有機物以及豐富多樣的底棲生物，成為鳥類們的饗食天堂。由於其位於台灣北部，成了秋冬過境鳥類南遷的第一站，此時會有成群的雁鴨科鳥類在此地棲息或覓食，形成壯觀的候鳥景觀。

而華江雁鴨自然公園的設置，是希望能藉由其經營及管理而成為野雁保護區之緩衝綠帶，達成生態保育經營管理和避免不當侵入，再者還可以提供民眾休閒活動及環境教學場所。既然來到雁鴨公園又怎麼可以錯過可愛又豐富的賞鳥行程呢！想要更了解雁鴨們可以搜尋台北野鳥協會在華江橋有駐站解說，另外還有不定期的生態導覽，詳情可以到 <http://www.whcc.org.tw/yoho/chinese/page1/1-data1/data1-6/data1-6-1-1.html> 查詢喔。